

Человек духовное искуство и литература.

Видя замечательные и чудесные миры современных лет, люди совсем забывают про взаимодействие с историей, литературой, искуством и духовностью прошлых лет. Люди забывают о тех событиях, личностях, историях.

Я считаю, что в тексте, данном наше, автор поднимает проблему спиритуальности времени, а также о растворении духовности прошлых лет. «Древние миры и легенды помогают нам увидеть современные миры наших дней предшественников, и это же делает использовать, удачное "приспособить" и современному миру нуждающиеся». Этими словами автор буквально говорит о том, что мы не должны забывать историю прошлых лет, не повторять их прошлости, а брать духовные ценности и становиться лучше во всем: литература, искусство, в себе.

В нашем мире помощи некому помочь проигнорировавшие литературу произведение, благодаря здоровью технических, но скажем ли этот человек здравия некий автора, занимавших все в произведении? Этот вопрос также поднимается в тексте и очень хорошо описывается этими словами: «Литература во все времена была духовной опорой человека. Если она не может быть такой, то она недостаточно, не в полной мере выполняет свою функцию», «Литература, которая не выполняет и другие не ставит эти задачи, находится за пределами искусства». Такие же задачи должна ставить литература? Я думаю, что никто не может дать иначе точной ответ на этот вопрос,

11-022-н-8

Шифрлы ұйымдастыруыш талтырыды
Шифр заполняется организатором

шындағы анықтама / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

но мес миссель, которую автор занес в текст - можно было
приблизительно подобрать и лучше.

В новые времена, другие не хотят этого, осознают
себя членами единого, хотя и сложного общества -
Всеми может. Это заставляет нас "подавать" литературу и
искусство других стран, другие если между спорными присту-
пивают глубокий политический разрыв. Но из многих,
многие некоторые понимают то, что сидя на скамье
вотчина мыслей из произведения, которую занес в текст автор.
Исходя из всего выше сказанного, я могу сказать, что необходимо
согласен с позицией автора, если понять ее привильные по-
зиции, ведь, скажите, нельзя понять то, о чём хочет
сказать автор того или иного произведения.

Я хочу закончить свое здесь следующими словами:
Не стоит жить только прошлым, или только будущим -
лучше сменить извесность для себя пользу и из того, и из
того.

* Мінгарнұра шемолемек прошшого, бүгүншеге
и насташшего бірлесене.

Сейсәх шоди балықиң көркемдесін в шимеркем сениң. Аны
сәлди в жарыкке ишмелескен. И сү-де жаңа ишмел,
но шимолемек үздіндей в еңбекке. Тәжілдескенде үзін келде
не сөздін в ишмел в ресінде, сейсәх в рұман шимеркем.
Шоди үздіндей, чи то балық риңғаш. Да, сениң и не ишмел
жемеркемдеги ишмел, но үздіндей он есебене с друг
деге, оған шимелескен ишмелевшін и проспект шиме-
рнұра шамшың көзде. Не ишмелено, ишмел шорас, но
көздең көздең ишмел в библиотека, и приселену „Мы
мың таң”, и прокланял ас. Жиын шамшың салердеги сабактар
дін жасады. В засых ишмел, а ишмел ас шораса перенесен-
бенде шимеркем, жағы да не усқоншевшін. Но мое ишмел,
это очень даже успокаивает.

Шоди ишмелорде дағы шифрдің не дегендеги, шайтап тиң дегендеги
о чи то үзін оңсанда говорити. Сейсәх шоди ендишиң
соведи другую шимелу, в композицией ишмелемек саласын
С ишмелемек прошшими ишмел, ишмел-либо автора, ишмел
Береншеревань себи ишмелемек, нарештее мінгарнұра,
жасинеси, ишмелено, уважение.

В наше время шоди попросиму, дағе не ишмелемек
ишмел-либо произведения. Болшесте ын, чи то шоди не за-
ставали прекрасного ишмелемек, ишмел или, Пушкин, Гоголь,
Достоевский, Есенин, Чеховский, Ахматова и др. Редко у энеле
ишмелемек шамшың произведения написано шубертини
стилем.

Но дағын симбак ишмел, насташшук шимел, а ишмел

Атырау облысынан шының жарығынан көтүргө арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №2

жасынан. Во-вторых, имену можно неприменим, посредством какой-либо замены, существо же звучит искаженно и неизвестно. Во-вторых, проектируя имена, учреждение постаралось, что становившие более изобретательные, сформировавшие ранее в индивидуальности имена, становились все более и более в-иритирующими для других членов семьи о героях на войне, об истории этого народа, нации предков, легендах о супергероях, битвах, легендах легенд, что довольно много упоминалось в национальной истории, об именах супергероев в целом. И если вспомнить будущее приключения и перегонки в будущем, наше будущее о чем мы изведаем.

И приурочено может и имену, что членение подобных именодарящих имен, и не ^{по}изменяющим. Ведь, что имена не будущие, гораздо правильнее, если имена в изменении.

Членение больших имен, деление более всего на то, чтобы, приурочив имена, чтобы имена не работали литературу. Ведь литература будем ее будем и в Крайнем, и неизвестном, и в будущем времени.

Членение именодарющие, будущие имена, в них неизвестного будущего имена и имена.

Литература будем и будем всегда думать о своих героях.

Литература в современном мире.

В наши дни искусство стало важной составляющей в развитии человека. Конечно, большую его часть составляет литература. Великий писатель Чингиз Айтматов в своем первом сказе: "...происходит постоянный обмен художественным наследием, позволяющим писателям бояться в себе мировой опоры художественного слова." Но несмотря на это, автор считает, что люди привыкли видеть только свою жизнь и знать лишь свою историю, то есть искать письменное выражение в литературе. По мнению Айтматова, нам требуется выжимать "боковой" и "шуршинский" взгляд в литературную систему. Я думаю, что не согласится с автором невозможность сформулировать проблему актуальна в современном обществе.

В первую очередь древняя история, легенды и мифы помогают нам понять и разглядеть наших предков, чтобы в конечном результате мы смогли "присосети" единую информацию к современному мируосмыслинию. Безусловно, нельзя упустить тот факт, что в поисках многогранности и многомерности помогают песни, мифы, легенды, воспевая весь их спектр. Известно, что взаимоотношение автора и читателя всегда определяет время, ведь литература всегда является духовной опорой для человека. Все ответы на наши вопросы находятся именно среди книг и знаний.

В заключении я могу с уверенностью сказать, что каждый человек, живущий в современном мире, обязан с помощью литературы сопоставить себя как личность и установить для себя свои духовные принципы, морали

11-022-4-3

Шифрды ұйымдастыруушы толтырады
Шифр заполняется организатором

Комиссияның шешімдерін сипатруға ерналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

Земля мозг

Приветствия отрицают не способность писателя к сознательному
и свободному выражению в своем произведении, чтобы
автора собственное творчество не подвергнулось атаке гениальности
Богдана Шевченко, не могли не вызвать национальной революции. Кому же легче было бы выразить
свое мнение, но как спросите вы? Наша Европа подняла имущество
и права рабочих, несущее с собой дух идей прогресса и
не уступая другим, несущим с собой дух идей морали и порядка
"миротворчества", оно же привело нашу Европу в первые
шаги, наши и германские. Всё это подтверждает, что не поддается
мне даже представление о "группе" писателей, когда это су-
щество которого неизвестно Европе, неизвестно есть ли в нем
жизнь или нет. С Тимофеем Ради-
киным я имею представление о нем, о нем
существует, несомненно, о нем известно, а его мы и
запомнили хорошо, несомненно, как тот который был нас
именно к погибели эта, сожжено чай. Это еще один неиз-
вестный автор на, который имеет право на выражение своих
идей. Но писатели прошлого, неизвестные писатели.
И этим я так все сопоставляю с Ахматовой, та же автор
горького В. Мельникова, которая в своем произведении
запечатлела ее "имя на Западе" через погибшего он
погибшим для этого". Тимофей Каревский сам говорит для себя
личное представление, несомненно хороши и море. Несомненно
личное представление: "литература то есть бывшая одна фундамент
одного человека. Если она не может помочь, то она" ОБРАЗЫ ПРОФЕССИИ

В интерпретации сони, а не исполнителя олицетворяется судьба человечества и мира. Человек может воспринимать общественность, чувствовать писателя и его идеи. Определила наше понимание сюжета и его предмета присущая из не так давно проголосованной Еленой Ахшамовой "Ревизор". Итак наш зрителем присущий всему миру пример другого жанра и тому же пример воспроизведен губернатор и переподанный Ахшой. Создаете сюжет и очень четко видите зарубежную интерпретацию присущую Грибоедову, Арамашвили и тд. Но это принципиально, изначально и фундаментально, как не есть в основе актера исходная. Видите с именем солистом сюжет подобных, ведь это очень интересно, все настолько хорошо выработано и передано, что исполнитель пытается копировать в своем будущем постановщикам сценариев. Вспоминаю исполнителя из З-го класса присущегося, как в своеобразие времени читал с именем первоисточника, слушали соня. Читал не ходоров, но интерпретации верхнюю имела, которая еще соня и писатель свои виды сопровождала сценария и было это оторвено. Вероятно где-то есть писательские склонности у исполнителя или привычные виды понятий, но разве не это универсальные качества? Но тибии в эпоху интерпретации и звучания памятников. Надеюсь понимают значение художника в памятниках не только Землянки великой Чеховской сценической воспроизведением и также новаторством и дальше просто не в смыте понятие ресурса текста. В отличие сюжету это я исполнителю соприкасалась с Айтматовой, в свою очередь писательской концепции творчества, извергнуто сквозь универсальную память, погружена в свою восприятие через интерпретацию.

Джо.

Литература духовная опора человека.

Литература во все времена была духовной опорой человека.

В современном мире, каждый человек должен стараться остынуть сам как личность.

Несмотря на сходящиеся средства информации, средства связи или транспортные возможности, не может не складываться на общении литературы. Во-первых, когда мы читаем произведения разных писателей, которые нам могут очень нравиться, именно эти произведения могут нас вдохновить. Во-вторых, мы также читаем книги писателей разных стран, благодаря этому происходит постоянный обмен художественными ценностями, позволяющий писателям дать нам мировой опыт художественного слова. В-третьих, нашей современной литературе мало. Нужно более упаковывать в прошлое. Все то, что сохранилось от прежних эпох. Ведь древние мифы и легенды позволяют нам увидеть современные мозги наших далеких предков. По моему мнению, очень хорошо, что нам рассказывают об исторических подвигах наших предшественников. Я думаю, они подталкивают нас к тому, чего в своей жизни никогда не надо повторять и тему нужно изучить и научиться от наших предков.

Литература - это искусство. Благодаря ей, мы узнаем что-то новое, вдохновляемся этими произведениями и улучшаем свое мировоззрение вокруг нас. Думаю, что без этой духовной опоры, многие люди бы просто не смогли найти себя. Они бы не смогли понять кто они есть на самом деле.

11-022-11-4

Шифрды үйнелдестеруушы толттырасы
Шифр заполняется равнозаторм

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Попе для заполнения решениями участника Парик / Страница № 2

Таким образом, литература это взаимоотношение между писателем и читателем. Литература с каждым днем будет расцветать. Но самое главное не стоит забывать о чистой литературе. Ведь литература - это опора человека. Если она не может быть такой, то она недостаточно, не в полной мере выполняет свою миссию. "Литература-Духовная опора".

Литература – духовная опора Человечества!

Духовная опора... Не задумываясь ни о чём, потому что что литература является духовной опорой Человечества? Мне близки слова Г.П. Аксакова что, «литература во все времена была духовной опорой Человека», и данный призыв вспоминаю не единожды.

Рассмотрим далее проблему на примере таких литературных произведений, как «Гражданский брак», «Простуженые и нападающие», «Стёргоние души». В них легко можно увидеть прошлую эпоху, прогуливавшую её и не имея никаких этических норм в отношении енка. По моему мнению, литература показывает общественность своей нынешней, ухватывает много нового и ставит образование! Многие исследователи видят в нас неизменно прекрасных произведений, из которых сама берётся нынешнюю литературу с различными и набирающими тематичностью актами. Насиб бабушина, дедушки и родители с детства любили литературу, которой помимо передаваний из поколения в поколение учат грамотности и этики. Такая литература, которая становится прекраснее и лучше, которая решает между проблему и подготавливает свой познанием путь. Раньше легенды, мифы, песни показывают нам увидеть современников грозами ищиками других предшественников. Я с различного детства читал литературу и произведения. Она показала мне будущее с будущей прогрессией, подготавливает в различных ситуациях, и научило то, что я не знала, браша примеры с любящими героями, постулирована как они, и

шег учишад. Литература объединяет всех людей мира, заставляя соединяться собой членами единого, художественного, промышленного, базового конвентионального и стилево-эстетического человеческого общества. Изделия изнутри обладают неизменностью, не меняющейся со временем и ощущением её по-настоящему, и читают литературу, читают ученые писатели, и не замечает как проходит время за изящными делами.

Таким образом, подводя итоги, хочется сказать, что, литература поднимает читателей постепенно обогащаясь художественными оттенками и чувствами. Я призываю молодёжь двигаться первым вперед, бывшие читают литературу как предупреждение!

Как ии воспринимают чувство Родины?

Василий Гееков говорит: "Чувство Родины - важнейшее чувство для каждого человека". Я согласен с его мнением, так как человек, который любит и ценит свою родную землю, страну, это даже не я и есть Родина, и такой человек может, и делает геройские поступки. Потому что человек помнит ценит свою Родину - землю.

Чувство Родины автор воспринимает так: "Близкие сердцу картины родной земли всегда у нас с самого первого разострия узнавания искушают нас памятью, с неосознанным влечением приспособиться за эту землю. Это чудесное сила памяти!" Я полностью согласен с высказыванием Василия Геекова, также я воспринимают чувство Родины как воспоминания из детства: прохладная река зелёные леса, вкусные и приятные нюансы природы.

Также Гееков говорит: "Наш общий дом - Родина - должен оставаться прекрасным во всех его углах. Это дело нашей совести, нашей культуры, нашего дома". К сожалению, насколько я знаю ничем не обусловлено, ни один человек, первый, не начнет ухаживать за преродой. Только если собиратся группа людей, человек будет думать, стоит ему поговорить со всеми, или нет.

Можно, что лучше всего сказать, что Родина у человека, это как горы у деревьев, что человек у которого нет своей Родины, в своей степени "шахур". Более всего ребенок при опасности кричит "Мама", это потому что мама на протяжении всей своей жизни хочет дать своим детям всё самое наилучшее, дорогое, ценнейшее.

Я думаю что люди у которых есть Родина - самые счастливые в мире. И не важно как они воспринимают чувство Родины. Мне бесконечно интересно что различия со своей Родиной. И у меня тоже есть

00-022-11-4

Шифрларды тұымдастырушы тәттіларды
Шифр заполняется организатором

Комиссионның шешімінде тәттіл арналған еріс / Поле для заполнения решениями участника Парақ / Страница № 2

свои воспоминания о Родине. Надеюсь надеюсь надеюсь начну учиться свою Родину.

дипломы - наցіональна

модернизации, то в итоге Трамп, или Ламардинальные
и прочие люди свою миссию не смогут. Своего генерала
или председателя модернизации, Трамп не имеет. Име-
ют они каких-то кандидатов, которых надо нанять в ближайшее, можно,
но, что не очень ближайшее время и решить проблему.

В данном виде мысль, которую Амманиус предложил, представляется мне несогласующей с канонами и канонизацией. Поэтому я считаю, что эта организация православия должна быть профessedа включена в Устав. Я согласен с теми, кто считает, что канонизация - это нечто, что может привести к тому, что в дальнейшем православие будет вынуждено подчиняться канонам Римской церкви. Но если мы хотим, чтобы канонизация была канонизацией, то мы должны учесть, что канонизация должна быть канонизацией, а не канонизацией православия. А это означает, что канонизация должна быть канонизацией православия, а не канонизацией православия.

Конкурсный шемадар / полярнұраға орналған әріс / Поле для заполнения решения участника Парақ / Страница № 2

также. Несомненно, это первая информационная генерация, но в недрах которой скрыта не только эта агрессивная идея, есть и будущее путь, в котором он информирует, где все это было информировано и упомянут от самого альбиноса Дактиля раскапывавшего гробы. Всё это проясняется в книге Альфреда Панковского. В книге проясняется и что самим раскопкам шахтеры, которые из кирзовикам делали картины настолько привыкли. Что на Донбассе, Родина Аксаковка в которой она находилась для работы и дополнительного описания мы имеем право

В концентрических зонах с альвеолами не во всем они одинаковы. Чем ближе к центру, тем более густо расположены альвеолы, чем дальше от центра — тем они редеют. Внешние зоны — зоны дыхания и выделения не имеют связи с внешней средой, так как в них нет альвеол. Внешние зоны — зоны дыхания и выделения не имеют связи с внешней средой, так как в них нет альвеол.

Прочитав отрывок из статьи Валерия Георгия, можно сделать вывод, что автор говорит о духовной любви и привязанности к своей родине. Каждый человек так или иначе дорожит местом, в котором он родился и вырос. Почему же так? Почему люди готовы жить не в лучших условиях, но в родных краях? Ответов на эти вопросы очень просто. С самого детства в юбке каждого отмечавшись самое яркое воспоминание. Будь то прогулка по лесу, косой дождь, праздник или купание на реке. Будучи маленькими, не все воспоминания хранились так легко, потому когда из них где взрослого человека - падеяло. Всегда тогда, в ранней детице вспоминали иные приятные воспоминания, которые с годами и откладывались в детской памяти. Подобные воспоминания служат такой опоры на кругах жизни, служат напоминанием того, ради чего хочется стараться.

По любви к родине можно ощущать не только духовно. В первую очередь идет забота о месте где все прошли ученье или выросли.

10-022-Н-5

Шифрлы ұйымдастыруши толтырылды / Поле для заполнения решения участника / Парик / Страница № 2

Наверное, каждый из вас знает, что такое величие. Это безупречное величие помогает. Неважно какую, генетику или природу. Таким образом люди готовые и желающие помогать всегда могут реализовать себя. Неотъемлемое величие жизни является тем же и то, что берегают наш общий дом - один из приоритетов жизни практического человека. „Наш общий дом - Родина - должен оставаться прекрасным во всех уголках. Это дело нашей совести, культуры, нашего дома!“

Что я согласна с вами заявлено В.Панова. Чувство Родины, это единственное величайшее чувство для каждого человека. Я так считаю по тому, что я понимаю какого это, не иметь возможности в последний раз попрощаться с родными местами где мы родились и выросли. Словами же сказать, что чувствует человек, потерявший свою родину. Эта скорбь соединяется сквозь бумагу, недосказанное слово, невероятную любовь к родине.

Знайте, Родину невозможно испортить. От нее можно уехать, но ее гордость всегда будет с тобой. Драгоценные мысли, это имеет, любите, пока у вас есть такая возможность. Живите берегите ее и Родину.

Дорина

Родина - это не то место, где бывают хорошие и плохие, куда мы пересели. Это прежде всего, где мы родились и выросли, где живут родные тебе люди. Очень важно помнить это, что тебя окружает. Наряду с школой, семьями, друзьями, природой это память, которая оставляет у тебя впечатление с каким-то теплом. И все чувства, которые точно описывает Родину, все сидят, которые хороши были переданы читателю, написаны в статье Валерия Бекетова. Он упоминает тему, которая отражается очень глубоко в сердце, заставляя его трепетать. Валерий Бекетов ^{рассказывает} пред лицу Родину, то, что мы помним, и почему нам это нужно. И это совершенно верно, мы должны хранить воспоминания и ценить их. И я абсолютно согласна с автором статьи, так как считаю, что чувства к Родине эти самые чувства, которых живут в сердцах людей. Пример такого чувства есть приведение Мизури, где главный герой хочет в свой родной край, хочет вернуться туда, где даже земли ему будут казаться родными. И даже спустя многие годы, когда мы уже давно давно пересели в новое место, когда берёзки новые смыло, мы в любом случае приедем туда сидеть. Мы вспомним, как тогда вернувшись, помнили что чувства к Родине самые сильные. Эти слова будущего проходить по тем улицам, вспоминая этот самый воздух, вспоминая тех самых людей. И это (также) чувство будем помнить в такой форме. Как бы также не было в жизни не всегда будем помнить, когда мы вспомним свой край. Но уходя из Родины память останется где тебе эти наши прекрасные края, в которых тебе не будут окружать памятники, заставляющие что-либо делать. Но иногда люди не понимают это чувство того, что их окружает, и лишь тогда, когда тебе будет некого, другие внутри тебя будут страдать, а разум подсаживать, то ты поймешь, как важно было память те места, когда

Кеңесуданын шешімдерін толтыруға арналған вріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

тебе было хорошо. Впринципе хочу привести главное через произведение „В списках не значатся авторы которого звучат Борис Ильинич Власов. Так можно было расписано как будто страдает где перед глазами правительство может помочь изгнанию. Главный герой перечитывает список погибших, которые явно хотят продолжить свою нацию и доставят память тебе такие ужасающие эпитеты. В завершение хочу сказать, что каждый человек хранит в себе память о Родине. Родина - прекрасный улейк где мы родились и выросли.

Анықтамалық шешімдер / Правила заполнения решений участника / Парақ / Страница № 1

В таком описываемом чувстве Родине, что это для каждого человека, что у каждого человека это естественное.

Давайте подробнее разберем, что же это такое? Почему это такое чувство будоражит нас? И вообще интересно ли это нашим?

Чувство Родины - прекрасное чувство, что подобно ведопаду, текут беспрестанно и в не-
результативном состоянии. Это чувство внутреннего душевного состояния, это чувство любви к нашей Земле, чувство великодушия, добра, это то чувство, что заставляет у нас внутри тепло и комфорта, это напоминает нас о том что приближается, оно легко сравнивается с чувствами свободы, будто мы помните, что недавно распахнутое чувство.

Это чувство начинается внутренне нас, потому что "картины родной земли засла-
гиваются у нас с самими первыми людьми", можно привести пример, как: мы жили в своем родном городе и это место земли нам и всем нашим предшественникам переходило из генерации в генера-
ции, вот проходят годы и все на-
конец берущееся обрамляется, внутренне все сливается, засущим перепечатывают
самое тепло, бросают в пирожки и это
же, это все наше издаваемое чувство
Родине. Это чувство не описано

это как радость в пережившем с ади
нашим, и не опасаясь, что наезды чув-
ствует и по своему.

Нужно ли нам вообще эти чувства
или это пущие пугало живущей?
На этот вопрос наезды отвечает
по своему, где кого то что просто шах-
маты мешают на шахе, где кого то око-
нчено не дает, где кого то где то го-
то неожиданно, где кого то это чувство
делает зомби, как бы помехи это мешают
разное мешают и помешают. Если смот-
рим на это мешание, то я думаю,
что оно должно быть у каждого чу-
вса, что чувство дает и способ к своей
родной мешавши, чтоично, если же без
меня разорвешь, какие бы не были все
помехами об этой мешавши, это всегда
будет вспоминать только в наших сердцах.
Мое мнение подтверждают слова: "наши чувст-
вия - Родина - дают самое замечательное преисполнение
всех во всем". Возможны многие споры
причины ариудимости чувств наших сию
же как можно erklären sich эти наши
прекрасные чувства, как - чувство Родины.

В защите нужно сказать, что
дано какую как разнодадику ему
проблему, ведь онелов скажет

Родина - концепция, которая невозможна передать обычным определением. Да, это место, где родился человек, однако эта фраза не даёт полного понимания такого глубокого смысла.

† В Теков утверждал, что Родина непрерывно связана с наименем воспоминаний и чувствами благодарности за свою жизнь, и эти качества сливаются в концепции патриотизма.

Любовь к Родине прививается у нас с самого детства, даже в возрасте, начиная из которого человек не помнит, любовь к родному краю уже неизменно присутствует. В нем любовь к Родине - совокупность воспоминаний, давших человеку первые предположения о жизни, первые знания и мысли. Будь то первое слово, первая улыбка матери, первое в жизни редкое чудо, погоня на своих ногах. Это всё так много значит для каждого из нас. Пусто же и не помнить этого, но ^{такие моменты} красота глубоко в нас, в самых скрытых уголках сознания. Все санье "первое" происходит у человека в родном краю. Именно в нем, где ~~же~~ он родился и вырос, первое детство, человек будем опицывать спору и уют. Его будем помнить дальше на подсознательном уровне. В сущем мгновение настанет и обрашается к детским воспоминаниям, в надежде найти поддержку. Вспоминание родительских дали и сказки, ведь в концепции нет же от человека не остается ничего, кроме памяти с приятной жизнью. Чувство свободы и запоминаний, переносимое во внукии внуки, склоняется к нам и приходит в нас, где мы про-

10-022-Н-1

Шифрлы үйнімдістірүші толтырылды
Шифр заполняется организатором

Сыншылғының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №2

бен деңгээ. Конечно, есть люди, которые считают в стро-
чечке имена толстых чинов - и у них нет абсолютно ни-
какого желания возвращаться в место, nơiнее блеск которых
вспоминают, но, к сожалению, это не про меня. Я считаю
должен каждую берегу и охранять Родину. Обычай дает
достаточно и благодарности за чинов и рождение новых
честных вспоминающих красоту Родины, подстерегает даже отдельные
чудесные чиновничие росписи. Мамушка - природа создает
для нас удивительные пейзажи. Можно сказать, что при-
рода - наше обиход Родина, которую мы можем обогащать
окраинами.

Сейчас, с возможностью помни у каждого пупырка-
бабки, можно поговорить подробнее прописчица. Я не считаю
что это гениальные художники или непревзойденные. Я такие
погоняю за честное учение в большинстве своем, возможно,
переезжают чинов в другую страну, но в таком здании,
где буду живущими родной Есип, потому что это ма-
ленький уголок, где в роднике и воротах все еще "пер-
вое" было членено здесь, и чувство нашей свободы, гор-
дости и тепла будет только меня обратно.

9-022-М-6

Шифрды ұбымдастыруши толтырады
Шифр заполняется организатором

Катысулының шешімдерін толтыруға арналған вріс / Поле для заполнения решения участника. Парап / Страница № 1

Читати - это ощущение жизни

Продолжая автора в том что у него не было возможности проштамповать дальше тем из-за отсутствия. Всегда различие между у вас биологической и чисто интеллектуальной. Но оторвав от текста читатели и понимают книгу и как книга живет с помощью читателя.

Я согласна с автором что читатели это ощущение жизни. Когда мы читаем то в рассказах разные ситуации, поступки, решения. Люди читают разгадываясь этого речи, понимают что нужно делать с этим текстом. Читатели винят в это суть и даже хотят еще это представить, чтобы понимать и ему нравится некоторыми людьми все равно что написано дальше не читателем. У каждого человека есть свои будущие права и обязанности читатели романтику, комуто фэнтези. Что-то написано книгу для читателя. В наше время мало кто уделяет времени писателям и читателям, сейчас ли электронное и когда же интересно что такого хочется и как трудно было ее писать. Каждый автор когда пишет книгу он тотчас передает то что чувствует, думает. Собсн не заложено в прототипе между маленького человека, и это тепло и не очень погорячилось бы распознать кеморога и читателя. Автор на стадии передачи что дальше можно было погружаться. Если я сама книга у меня перед глазами рисунки картинки и я могу погружаться в книгу героя.

Научиться читать очень сложно тешаси в те времена когда люди мало что знают. В наше время читатели умеют писать ли это очень хорошо.

9-022-Н-6

Шифрды ұйымдастыруын толтырады
Шифр заполняется организатором

Көтүсушымың шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

Это так же как изучение другого языка очень трудно. И много
чтобы ты знал как только это делается. Даже если ты будешь
то все равно не поймёш и не поймёш.

Книги - помощники в жизни.

С самого детства мы начинаем изучать литературу. Еще с давних времен чтение книг оставалось необходимым, так как в каждом произведении автор вкладывает определенный смысл, который помогает нам в жизни.

Я полностью согласна с тем, что книги помогают нам определяться в жизни. Могу сказать, что литература может научить нас многому. Благодаря чтению книги дают себя много нового. Чрез героя автор выражает собственное мнение, создавая здесь противоположности: понимательное и отрицательное.

Например, произведение Толстого "Ильин", в котором то же страдание и любовь героя Юрия к Ильину "актуализирует" и в наши времена. Толстой полностью раскрыл тему "Машинного генезиса". В "Ильине" показано много проблем, связанных с промышленностью и индустрией. Эта книга научила меня быть осторожным добрым и первоклассным человеком. Недавно я прочитала произведение "Белые люди", написанное в эпоху широкомасштабной войны. Оно показало то же сожаление о машинах героями. Варченко "Макар Аникевич" показал настоящую, чистую, светлую и безвозмездную любовь. Книга научила меня хорошим отношением к своим близким и родным, заботе о своей семье. Еще хочу поделиться своим впечатлением после прочтения "Одиссеи". В книге машины герой выразил то, что нужно видеть, сиюю которых все избе-

9-022-1-4

-гаш. Но, по сожалению, дни окончания очень добродушной и чистосердечной девушки. Эта исполнительница много эмоций, много того что дает особое ощущение. А я должна это то, что человек не нужно судить по его пониманию в обществе, но внешнему виду, потому что самое главное - это внутренний мир. Могу сказать, что литература разывает нашу речь. Мы попадаем в извращенный запас, а наша речь становится более "эротичной". Привыкнула с тем, что всем людям интересно открывать для себя что-то новое. Кими помогут в этом.

В заключении скажу о том, что книги нужно научить читать, ведь они помогут нам обогатить образование. Книги помогают, что каждая книга уникальна. В каждой прописке есть мораль, которую нужно понять. За свою жизнь я прочитала много различных книг, и именно благодаря им я познала многие вещи. Каждая книга готовит нас к дальнейшей жизни, потому что книжные дни себе пользу из книг вынесли очень важными. Читание поможет всем учиться для себя, поможет сформировать такие, чтобы в будущем не угадать человеческое.

Добре мози не знают, как много времени и труда необходимо, чтобы научиться читать.

Чтение... Чему либо учишись с малых лет, и это нас сопровождает на протяжении всей нашей жизни. Для кого то чтение неотъемлемая часть жизни, а что то из уче совсем не любят читать. В настороже время, в обществе все меньшечитывают мозгей. Но ~~читают книгу~~ это более честное чтение книг уходит на второй план, особенно среди молодежи. Я считаю, что книги всегда должны присутствовать в жизни. Чтение - это непросто позитивные темы, а также его сути, это более глубокое и чистое. Читать - это значит ознакомливать жизнь и себя самого, проживанием через себя то, что получившие герой. Здесь нужно много мудрости, а также опыт жизни. А для этого нужно много терпения. Поэтому, этому нужно уделить внимание с молодостью.

А иногда при чтении книги, написанной в неё, можно свидетельство своей жизни и будто из этого, какой то урок. Так например, в произведении Достоевского „Бедные люди“, герой Варвара подарил своему родственнику книгу, где он прочел произведение Гоголя „Макбет“, там же он счел чтение произведения отдал ее. Он восстановил свою жизнь с жизнью героя, а герой этот был, так сказать, „чайковский чесовек“, позже мужчина возразил Варваре, что между ним и героями мало что общего.

В заключении хотелось бы сказать, чтобы все читали.

Читайте книги ведь они созданы для того, чтобы вы учили сопровождением, страданием, чтобы в мозгах не ушло человечество.

9-022-М-8 Шифрдың үйінде олардың толтыруды
Шифр заполняется организатором

Конкурсның тапсыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № ⌂

Жес: «Читение книги»

Санкеттесіншілік шешімдер / Толтыруға арналған еркін / Поле для заполнения решения участника / Парақ / Страница № 1

В данном тексте автор описывает проблему чтения книги. Автор говорит, что не всем дано правильно писать и читать, что только те люди, которые с детства разрабатывают свой дар и пишут письма, могут по наименованию привести звуки, сопровождающие и цифры в написанном тексте. Также в тексте говорится о том, что люди не умеют правильно и полностью читать. Теме говорят, что он занимается бесподобием для тех книг, но все еще не может сказать, что научился читать.

Я согласен с автором, даже на своей практике могу сказать, что правильно писать и понимать книги можно только письма, цифры, звуки, сопровождающие в них, это очень сложно. Если тебе не интересна книга, то сколько бы ты ее не читал, сколько бы не вышивалася в основной земле текстами, ты эту книгу забудешь уже на следующий день, и она станет не интересна никого тебе в жизни. Знание языка и умение читать этого мало, чтобы оценить книгу. Чтобы она тебе нравилась, она должна быть интересной для тебя, она должна вдохновлять тебя проблему, которая у тебя происходит. И также тогда она должна дать тебе советы и помощь тебе, и ты не покидаша времена в пустяк, засевший себе читами сонми творений и писателей, когда же они умирают.

Чем больше ты читаешь, тем больше писателей тебе открывается, а читать становится интереснее. Также это зависит от возраста. Например, детям книги лучше, которые помогают отвлекаться и погружать тебя в свой мир, где все хорошо и ясно, а взрослым интересны книги, которые основами не их проблемах, и касаются их них вещей.

Книгами из всего я хочу сказать, что все великие книги создают страдания и любовь к людям. И если эта книга принесет вам боль, то это были исключительные.

9-022-Н-5

Шифрдың үйімдестірүші толтырылды
Шифр заполнен организатором

Параскевынын шешімдері толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Параскев / Страница № 2

9-022-Н-4

Мне очень понравилось упражнение данного текста «Книги пишут в распете на тех моделях, которые способны соперничать с теми союзами, которые в творчестве». Ведь это действительно так. Все то, что повествуется в книгах помогает самому ясно видеть участникам несложного или захватывающего дух сюжета, и для осуждения нужно, в том числе и интуицию, и опыт ясности. Мой читающий человек становится в книгах с чувством, которое не возможно описать. Чувство нового я, привнесло новой информации и пониманием собственного я. И не синтетической факт, что модели склоняются к писанию чистых большинственных. Это, - согласен с ними Лев Толстой. - Мужчина, что не писал Годот, когда пишется обнять необычное. От того я, и возникает первое проявление массу книг.

Рассматривая тему о чтении, всегда хочется подчеркнуть серьезность и важность внимания к написанному. Помимо этого, Гете повествует нам о том, что брешь это не самой важной основе на которой нужно опираться. И слова не напрасны: поэт приводит пример собственного разумения в данной деятельности, «Я затратил на это восемьдесят лет».

9-022-11-4

Шифрды үйімдестеруши толтырыады
Шифр заполняется организатором

Пәндердің шешімдерінің жаңыларынан көштірге арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парад / Страница № 2

и все еще не могу сказать, что я достиг «цели». Я рисую примерами писателей, воспринимавших наше национальное наследие Горой, с движущей нас энтузиазмом, чуявшим идти вперед свою восходящую эпоху.

Я болю то же хотела поделиться своими (переносом) чувствами после прочтения книги, Чингиз - это (конечно же переносом) описание трепета в душе, когда одна из моих граужениц говорит тебе «До сих пор я не читала ни одной книги, как Михаил Булгаков, проходит перед глазами...»

Ощущая все то, что до нас доводит национальный герой. Его переносом - память Чингиза Кимчы - скончавшегося с галстуком в прохождении. Написано увлекающей художественной литературой, то есть писанием живого наследия. Со временем, (вновь и вновь) ты действительно получаешь величие книжек великих писателей.

Я полностью согласна, что степень прогресса нашей нации растет в ширине самого человека и общества будущего. Пусть эти люди всегда будут воспользоваться книгами,

9-022-11-3

Шифрды үйімдестеруши толтырыды
Шифр заполняется организатором

Пільсуга арналған арқ / Поле для заполнения решений участника / Парақ / Страница № 1

Негізгі шарты, жоба салынуда
жүйесін.

Книга - это память бывшего, где любой предложенный вопросчик в
памяти. За книгу обожаю, с разными изображениями, интереснейшие раз-
меры букв, они мне нравятся, со своим гендером, автор. Этими я могу "увидеть"
в руках героя, которую писатель героя, он любит и интересуется
различными способами чтения, обожаю изображениями героя. Это я могу "увидеть"
и у любого героя героя, писателя героя, они лучше на бумагу. Но даже
если не писатель скажет ее адреса, я могу лучше не в состоянии
"видеть", а в том, что не писатель героя они не видят.

Быстро - медленно, смотря на книгу, вы пытаетесь выразить себя чисто
(один) оценки или эмоции? И это от одной только книги и героя.

Могут ли какие-либо любопытные факты героя суждения, которые лучше
вправду напоминают португальские волны в море. Тебе больше интересна
книга, чтобы видеть все красоту вокруг. Ты один и гипнотизируешь
людей, просматривая ~~и~~, погружая тебя в книгу. Все существо раз-
ных героя, они становятся одним членом. Один герой при-
носит эмоции с любыми эмоциями, чувствами. Вспоминаешь, погло-
щению всем в себе. Видишь в себе будущее. Видишь книгу, историю героя, если
она лежит в руках героя, лучше всего читать.

По-нашему книга, вспоминаешь, вспоминаешь героя и книга, потому что она
интересует героя, через книгу она становится героя, который выше героя
нашего ~~и~~ за секунду. И книга занимает книгу, как писатель
членов с которыми членами, будь то героя, воспоминания, книги героя
или чувства. Когда этот членок пускает героя и становится
в вашей книге, это членок героя.

Сейчас бы книга бы не привнесла различия, не сравнив
что с чем, потому что книга различия, не сравнив

9-022-1-3

Шифрды үйімдестеруши толтырылды
Шифр заполняется организатором

Аныруға арналған өркес / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

Люди из наивысших кругов и люди из "наиболее" низких, чтобы
параллель - членство народа. Для решения выше оставлено место 8
места. И если вы будете считать выше эту первоочередную письменную
личность членом, обратимся спросите у этого человека, если членом
он не является. Кто его назначил? Обратите внимание, который членом
является человек.

Слово членом - наивысшее значение.

„Читать – это одновременное жиці”

В наше время чтение доступно всем, но многие его бессмыслицам. Многие считают, что быть познанием просто. Но словам философа Бориса Букрина, „Человек удивляется сам, как это просто, хотя и кончается, что быть познанием очень просто.”. Я согласна с этим высказыванием.

Ключевое слово в том, что быть познанием и познание – это учить сопротивлять и сомневаться пропагандисту пропаганды. „Все великие книги созданы страданием и любовью к младенцам”

Многие популярные рассказы, повести, романы и другие жанры пропаганда относится к своим творческим. Затуманяя мысли актуальные на сей день. К примеру, книга „Маленький гавайка”, между подробно раскрытии такие пропаганды как: Н. В. Гоголь „Макбет”;

Д. С. Тушиков „Спящий смотрит”. Книги пропаганды любви, например : Ч. Ишвару „Радуга и Радужница”; д. н. Кудрин „Гранатовый браслет”. Каждый из авторов имеет дар суперсовпады, а также вспоминает о совершенстве пропаганды, но и самое главное достоинство все зиждущее до познания. Помимо этого если познание не уходит из человечества, а начинает превращаться с детьми. Желание познавать мир литературы продолжает у многих людей еще существо возраста. „Все же, которые обладают теми дарами, позиции с будущим будущим, особенно если эти свойства проявляются в ранней молодости...” - говорит Д. С. Тушиков. Человек должен учить осознавать пропаганду по наученному опыту, и искать truth in life творчество. Но именно этому я хочу сказать, что это любовь к познанию и литературе не просто хобби, а нашего большего. Это интерес, который постоянно превращающийся в true творчество. Поэтому основное читать должно быть искренним, чтобы литература могла выражать истинные мысли у читателя.

Исходя из вышеизложенного могу сказать, что чтение это хобби и в какой-то степени труждение, но необходимо для каждого. Несколько лет назад я слышал : „Доброе люди... не зацикльтесь на много времени и труда необходимо, чтобы научиться читать“ И я возил свою надежду, что в дальнейшем люди не будут забывать важность чтения в жизни. И литература всегда будет актуальна для человечества. Никогда не останется в теме, что чтение дальше будет погонять ежесекундно себя и освещать человеческий путь „читать – это осмысливать книги...“

Листы сущим жетекшілік / Поля для заполнения решений участника / Парақ / Страница № 1

«Читате - это означает жить, ибо самое в этой жизни»

Автор замечает важную проблему книги в тишине читателя. «...согуществие и должна будущая литература, чтобы в ней не было читательской» - в этих словах как мне кажется заключается главная мысль текста.

В своей статье автор поднимает очень важную тему как проблему отчуждения и её разрешение. В начале года, родные книги и родные писатели становятся интересней, нужней.

Впервые с середины прошлого века это произошло в школе. Многие педагоги такие произведения, как «История моего отчуждения» Александра Сергеевича Григорьева и «Школьный Николай Васильевич Гоголь». Произведения этих авторов замечают тишину и пасмурного геноцида, заставляя читателей существовать, сострадать и гордиться судьбой сына Родина и Башкирии. Но родила Гоголем, тем сто очи на шее и винти на собственной жизни. Г. Я. Бакланов отметил, что и все великие книжки создают страдальца и любовь к людям. И если книга приносит боль боль, это боль исцеления».

В результаты рассуждения моих приходило к выводу, что читал, и он означивал жизнь и самого себя. Даже, замечал

Анықтамалық шарт / Правило / Правило для заполнения решений участника / Парақ / Страница №2

Бесмиджеттің деңгээ, икөншіжеке нағытмаған
житімді. Быттар хоршыя пәннеліңде и киңде
негізбен бар: дөрөнүң проблемаға шашы пәннеліңде,
в таңдағанда, читада киңи. ожидашылған
их, тоң добыннан шыншылған. Мис жетемсиз, дег
того ғанаға жазылған көзтіңде бішкое, зам-
рашылашылған да шубеліңде дүни пропагандасын,
күнисе көрініштің көмегін бішкеке анықтамалық.
Пушкин ғоворып: «Келірге үшіншінде жағдай да, как
Это трудно, скромна и ханжеска, это это просто».

- | | | |
|--------|-----|-------|
| 1. | 16. | 26. 6 |
| 2. A | 17. | 27. 1 |
| 3. | 18. | 28. C |
| 4. | 19. | 29. 5 |
| 5. C | 20. | 30. A |
| 6. | 21. | |
| 7. C | 22. | |
| 8. g | 23. | |
| 9. | 24. | |
| 10. 5. | 25. | |
| 11. | | |
| 12. | | |
| 13. g | | |
| 14. | | |
| 15. A | | |